



GMINA KOBYLKA

adres: 05-230 Kobylka, ul. Wołomińska 1 tel: (22) 786 33 29, 786 33 28 faks: (22) 786 31 11
e-mail: urząd@kobylka.pl strona: www.kobylka.pl

WZP.271.35.2013

Kobylka, 16 lipca 2013 r.

do wszystkich wykonawców uczestniczących w postępowaniu

dotyczy licytacji elektronicznej na zakup energii elektrycznej

Informuję, iż działając na podstawie art. 12a ust. 1 oraz art. 38 ust. 1, 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759. z późn. zm.) zamawiający:

1. Przekazuje treść zapytań, jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu oraz udziela na nie odpowiedzi

Pytanie 1

Projekt umowy § 2 ust. 2 - Wykonawca zwraca się z prośbą wyjaśnienie użytego sformułowania „terminowo pozyskać dane pomiarowe od OSD”. Zgodnie z zawartą Umową pomiędzy Wykonawcą i OSD, w przypadku gdy Operator posiada możliwość udostępnienia danych pomiarowych przekazuje je w wyznaczonych terminach. W związku z powyższych wnosimy o rozważenie możliwości modyfikacji zapisu stosownie na: „Wykonawca jest zobowiązany we własnym zakresie, w granicach i na podstawie warunków Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej lokalnego OSD bądź umowy łączącej go z OSD (GUD), pozyskać dane pomiarowe od OSD.”

Odpowiedź 1

Zamawiający wyjaśnia, że „terminowo pozyskać dane pomiarowe od OSD” oznacza, iż Wykonawca pozyska dane zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD działającym na danym terenie. Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu w § 2 ust. 2. Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 2

Projekt umowy § 5 ust. 1 - Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie na końcu zdania następującego zapisu: „z zastrzeżeniem postanowień § 9 ust. 1 Umowy.”

Odpowiedź 2

Zamawiający nie widzi podstaw do zmian zapisów § 5 ust. 1. Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 3

W projekcie umowy w § 5 ust. 3 widnieje zapis: „Cena określona w ust. 1 ulega zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmianie opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym, o wartość wynikającą z tych zmian.” Z uwagi na możliwość zmiany w okresie obowiązywania umowy przepisów skutkujących zmianą ustawy prawo energetyczne wraz z aktami wykonawczymi do ustawy skutkującymi wprowadzeniem dodatkowych



obowiązków związanych z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu do treści: „Cena określona w ust. 1 ulega zmianie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT, ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie.” Jednocześnie zwracamy się z prośbą o uwzględnienie powyższej modyfikacji zapisu również w Ogłoszeniu o zamówieniu.

Odpowiedź 3

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany ceny jednostkowej w dwóch przypadkach:

- a) zmiany podatku akcyzowego na energię elektryczną
- b) zmiany podatku VAT na energię elektryczną.

W związku z powyższym, zapisy pozostają bez zmian.

Pytanie 4

W projekcie umowy w § 6 ust. 5 widnieje zapis: „Jeżeli błędy wskazane w ust. 3 spowodowały zawyżenie lub zaniżenie należności za dostarczoną energię elektryczną Wykonawca jest obowiązany dokonać korekty uprzednio wystawionych faktur i w przypadku zawyżenia należności za dostarczoną energię elektryczną zwrócić środki finansowe na konto Zamawiającego. Nadpłata wynikająca z korekty rozliczeń podlega zaliczeniu na poczet płatności ustalonych na najbliższy okres rozliczeniowy. Niedopłata podlega doliczeniu do pierwszej wystawionej faktury VAT.” Wyjaśniamy, że zaliczenie niedopłaty do następnych należności nie jest zgodne z obecnie obowiązującymi przepisami i w związku z powyższym zwracamy się z prośbą o modyfikację w/w co do treści: „Jeżeli błędy wskazane w ust. 3 spowodowały zawyżenie lub zaniżenie należności za dostarczoną energię elektryczną Wykonawca jest obowiązany dokonać korekty uprzednio wystawionych faktur, uwzględniając stanowisko i dane uzyskane od OSD, i w przypadku zawyżenia należności za dostarczoną energię elektryczną zwrócić środki finansowe na wskazane przez Zamawiającego konto bankowe.”

Odpowiedź 4

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną modyfikację zapisów w § 6 ust. 5.

Pytanie 5

W projekcie umowy w § 6 ust. 6 widnieje zapis: „Wykonawca winien dokonać również korekty faktur wystawionych z zastosowaniem cen innych niż ceny wymienione w § 5 ust. 1.” W celu doprecyzowania w/w zapisu Wykonawca zwraca się z prośbą o dokonanie następującej korekty w § 6 ust. 6 co do treści: „Wykonawca winien dokonać również korekty faktur wystawionych z zastosowaniem cen innych niż ceny wymienione w § 5 ust. 1, z zastrzeżeniem § 9 ust. 1 Umowy.”

Odpowiedź 5

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanej korekty.

Pytanie 6

W projekcie umowy w § 6 ust. 7 widnieje zapis: „Strony ustalają następujący sposób rozliczeń, w którym Wykonawca wystawia Zamawiającemu na koniec okresu rozliczeniowego fakturę rozliczeniową, z terminem płatności określonym na 30 dni od daty prawidłowego wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę, przelewem na konto Wykonawcy. Wykonawca zobowiązany jest do doręczenia faktury na co najmniej 23 dni przed określonym terminem płatności. W razie niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany w fakturze VAT zostanie automatycznie przedłużony o czas opóźnienia. Ponadto, w przypadku gdy Wykonawca wystawi Zamawiającemu fakturę w terminie przekraczającym termin umowny o 30 dni wskazany powyżej, zapłaci on Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10 PLN za każdy punkt poboru energii objęty niniejszą umową za każdy dzień opóźnienia.” Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie sformułowania „prawidłowego” lub



GMINA KOBYŁKA

adres: 05-230 Kobyłka, ul. Wołomińska 1 tel: (22) 786 33 29, 786 33 28 faks: (22) 786 31 11
e-mail: urząd@kobyłka.pl strona: www.kobyłka.pl

o zdefiniowanie pojęcia oraz o rezygnację z obowiązku doręczenia faktury na co najmniej 23 dni przed określonym terminem płatności. Mając na uwadze zasadę ekwiwalentności świadczeń z uwagi na fakt, iż Zamawiający wprowadził kary umowne w sposób jednostronny, Wykonawca zwraca się z prośbą o wyrażenie zgody na rezygnację z zapisów. Z uwagi na powyższe przedmiotowy zapis powinien otrzymać następujące brzmienie: „Strony ustalają następujący sposób rozliczeń, w którym Wykonawca wystawia Zamawiającemu na koniec okresu rozliczeniowego fakturę rozliczeniową, z terminem płatności określonym na 30 dni od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę, przelewem na konto Wykonawcy. W przypadku otrzymania faktury VAT, której termin płatności upłynął, Zamawiający zobowiązany jest do jej zapłaty w terminie 7 dni od otrzymania.”

Odpowiedź 6

Zamawiający informuje, iż nie zgadza się na usunięcie z §6 ust.6 sformułowania „prawidłowego”.

Poprzez prawidłowe wystawienie faktury rozumie się:

- zamieszczenie prawidłowych danych płatnika na fakturze (tj. zgodnych z danymi faktycznymi)
- umieszczenie prawidłowych danych dostawcy faktury (tj. zgodnych z danymi faktycznymi)
- zastosowanie cen zgodnych z wynikami postępowania przetargowego
- zachowanie prawidłowego okresu rozliczeniowego, zgodnego z okresem rozliczeniowym OSD
- umieszczenie prawidłowych danych pomiarowo/rozliczeniowych, zgodnych z danymi udostępnionymi przez OSD
- zastosowanie prawidłowych wartości netto i brutto, aktualnie obowiązującej stawki VAT na fakturze
- zastosowanie terminów płatności zgodnie z postanowieniami umowy
- wystawianie faktury w sposób niewzbudzający żadnych wątpliwości co do jej treści

W związku z powyższym, zapisy pozostają bez zmian.

Pytanie 7

Projekt umowy § 10 ust. 5. oraz § 11 ust. 10 - Mając na uwadze zasadę ekwiwalentności świadczeń z uwagi na fakt, iż Zamawiający wprowadził kary umowne w sposób jednostronny. Wykonawca zwraca się z prośbą o wyrażenie zgody na rezygnację z zapisów o których mowa w § 10 ust. 5. oraz § 11 ust. 10 oraz o określenie odpowiedzialności stron do wysokości poniesionej szkody (straty). Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o dodanie kolejnego zapisu o następującej treści: „Strony ograniczają wzajemną odpowiedzialność odszkodowawczą z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy do rzeczywistej szkody (straty).”

Odpowiedź 7

Zamawiający, informuje że nie wyraża zgody na usunięcie § 10 ust. 5 i §11 ust. 10 oraz na dodanie zaproponowanego zapisu. Zapisy umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 8

W projekcie umowy w § 11 ust. 4 widnieje zapis: „Strony przyjmują, że Wykonawca zgłosi właściwemu OSD niniejszą Umowę do realizacji w terminie gwarantującym rozpoczęcie sprzedaży energii przez Wykonawcę w terminie wskazanym w § 9 ust. 1 Umowy.” Wyjaśniamy, że za poprawność oraz terminowość przekazania danych niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy odpowiedzialny jest Zamawiający. W związku z powyższym wnosimy o usunięcie w/w ustępu.

Odpowiedź 8

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisów z § 11 ust. 4.

Pytanie 9

Wnosimy o skorygowanie dat w załączniku nr 1 do projektu umowy terminu wejścia zamówienia oraz szacunkowego zużycia energii na zgodne w SIWZ oraz projekcie umowy.

Odpowiedź 9

Zamawiający informuje, że skorygował daty w załączniku nr 1 do projektu umowy. Szacunkowe zużycie w okresie od 01.09.2013 r. do 31.03.2015 r. wynosi 2 433 409,35 kWh.



GMINA KOBYŁKA

adres: 05-230 Kobyłka, ul. Wołomińska 1 tel: (22) 786 33 29, 786 33 28 faks: (22) 786 31 11
e-mail: urząd@kobyłka.pl strona: www.kobyłka.pl

Pytanie 10

Czy Zamawiający, najpóźniej w dniu podpisania umowy, przekaze wyłonionemu w postępowaniu Wykonawcy, niezbędne dane do dokonania zgłoszenia umowy sprzedaży do OSD?

Odpowiedź 10

Zamawiający informuje, iż przekaze wszystkie niezbędne dane do dokonania zgłoszenia umowy sprzedaży do OSD.

2. Modyfikuje treść szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, projektu umowy oraz załącznika nr 1 do projektu umowy oraz zamieszcza na stronie internetowej pliki: „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – zmiana 1”, „projekt umowy – zmiana 1” oraz „Załącznik nr 1 do projektu umowy – zmiana 1”.
3. **Przesuwa termin składania wniosków na 18 lipca 2013 r. godz. 14:00.**
4. Niniejsza informacja podlega opublikowaniu na tablicy ogłoszeń oraz na stronie internetowej zamawiającego.


Z up. BURMISTRZA
Piotr Grubek
Zastępca Burmistrza